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Questão 1 Determine o raio de convergência das seguintes séries:
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Questão 2 Sejam {zn} uma sequência que converge para zero e {wn} uma sequência
limitada, mas não necessariamente convergente. Prove que a sequência {znwn} converge
para zero.

Questão 3 As sequências {zn} abaixo são convergentes? Limitadas? Se convergem,
encontre o seus limites.

(a) zn = (−1)n − 5i. (b) zn = (2+3i)n

n! (c) zn = e
nπi
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(d) zn = in cos(nπ) (e) zn = e
nπi
4

nπ (f) zn = (2i)n(1 + i)n

Questão 4 Obtenha os seguintes desenvolvimentos em série.

(a) sin(z) =
∞∑
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∞∑
n=0

(−1)n

(2n)!
z2n

(c) sinh(z) =
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Questão 5 Obtenha a série de potencias da função f(z) = 1+z
3√1−z2

(considere a deter-

minação dada para 3
√

1 = 1)

Questão 6 Mostre, usando o produto de séries, que se f(z) =
∞∑

n=0
anzn, então 1

1−zf(z) =
∞∑

n=0
(a0 + a1 + ... + an)zn.


